



В Республике Тыва вынесен обвинительный приговор в отношении группы лиц, совершивших в 2002 году заказное убийство

Собранные следственными органами Следственного комитета по Республике Тыва доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 5 жителям города Кызыла. 38-летняя Марианна Чульдум признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 33, п.п. «ж», «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (организация совершения убийств), 30-летние Аяс Монгуш и Тимур Дуктуг-Баштыг - в совершении преступления, предусмотренного п.п. «ж», «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство). 30-летний Буян Суктер-оол и 27-летний Чингис Монгуш признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 33, п.п. «ж», «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (пособничество в совершении убийства). Следствием и судом установлено, что из-за частных семейных конфликтов и насилия со стороны мужа Марианна Чульдум обратилась к своему зятю Аясу Монгушу с просьбой подыскать сообщников и убить ее мужа. За это она обещала заплатить исполнителям убийства 10 тысяч рублей и передать автомобиль «Волга» или деньги, вырученные от его продажи. По заранее спланированному сценарию заказчица передала Монгушу ключи и сообщила, что в квартире будут находиться дети. В назначенный день, 29 ноября 2002 года, около 3 часов ночи Аяс Монгуш избил потерпевшего металлической монтировкой по голове и другим частям тела, а Тимур Дуктуг-Баштыг нанес множественные удары шилом. В это время Буян Суктер-оол стоял у двери спальни, готовый оказать помощь в убийстве, а Чингис Монгуш ждал в автомашине такси около дома. Приговором суда Марианне Чульдум назначено наказание в виде 7,5 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима, Аясу Монгушу - 12 лет, Тимуру Дуктуг-Баштыгу - 13 лет, Буяну Суктер-оолу - 7 лет, Чингису Монгушу – 6,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

20 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/538137>